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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 09 (NOVE) 

DE AGOSTO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE 

E UM). 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Airton de Souza Amaral; 

2) Denilson de Araújo Oliveira; 3) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 4) John Miller Oliveira dos Santos; 5) Maria de 

Fátima Rodrigues Nunes; 6) Marinete Macêdo; 7) Raimundo das 

Chagas Almeida; 8) Rover Kemmer Xavier e Silva; 9) Wilson 

Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 1) Adson Vicente de 

Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins. Prosseguindo, o 
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Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, que após ser lida e 

discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

dos expedientes em Mesa: 1 – Solicitação de licença do 

Vereador Adson Leão; 2 – Carta de agradecimento ao Vereador 

Jorge Luís de Andrade Tavares; 3 – Projeto de Lei nº 015/2021, 

que “altera a Lei nº 4690/2007”. Não havendo mais expedientes 

a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a primeira 

parte da ordem do dia, convidando os Senhores Vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se a Senhora Vereadora Fatinha do 

Carrão, saudou a todos e agradeceu ao Prefeito Matheus Almeida 

e a Secretária de Saúde pelo atendimento de seu requerimento e 

fazendo as contratações necessárias para o Hospital Municipal. 

Agradeceu ao Governador Helder Barbalho e ao Deputado Júnior 

Hage pelo início do asfalto da PA 423. Agradeceu ao Deputado 

Júnior Ferrari que disponibilizou, de suas emendas 

parlamentares, um ônibus escolar para Monte Alegre. Apresentou 

o ofício que entregou, em mãos, ao Deputado Ferrari 

solicitando uma equipe de examinadores do DETRAN. Pronunciou-

se o Vereador Gil Silva, saudou a todos e lamentou o 

falecimento de dois jovens por motivo de acidente na região do 

São Diogo. Informou que o curso de condutor de transporte 

escolar iniciou hoje, na Escola Joaquim Moreira. Agradeceu aos 

funcionários da Casa e o Presidente da Câmara, pelo apoio  na 

realização do curso. Agradeceu ao Prefeito Municipal que irá 

atender o requerimento solicitando a limpeza das ruas da Canp. 
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Disse que teve reunião com o Secretário de Obras onde 

apresentou as demandas da região do São Diogo. Que irá 

apresentar requerimento para solicitar a aquisição de uma 

máquina de bueiros para dar agilidade aos trabalhos da 

Secretaria de Obras. Apresentou a indicação solicitando a 

instalação de bueiros na estrada que liga as comunidades de 

Nazaré à Seis Unidos. Pronunciou-se o Vereador John Miller, 

saudou a todos e agradeceu pela oportunidade de estar nessa 

Casa. Agradeceu a entidade AITAS, que chegou para somar com 

Monte Alegre, e que estão trazendo cursos e projetos para a 

população. Que esteve reunido com o Prefeito que se dispôs a 

ajudar na construção de uma feira no bairro do Turu, e que 

será construída com recursos próprios. Pronunciou-se o 

Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e disse se sentir 

feliz porque as máquinas estão indo para a região do São Diogo 

para recuperar as estradas. Lamentou pelo acidente e 

falecimento de dois jovens, na região do São Diogo. Apresentou 

a indicação solicitando a construção de microssistema de água 

na comunidade de Setor 08. Apresentou a indicação solicitando 

a contratação de um agente comunitário de saúde (ACS) para 

atender as comunidades de Mulata, Açaizal e Barro Vermelho. 

Apresentou a indicação solicitando uma máquina de hemodiálise 

para o município de Monte Alegre, com a finalidade de montar 

um centro de nefrologia. Pronunciou-se o Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e apresentou a indicação 

solicitando a recuperação do ramal do Cujubim e Colônia Nova 

na comunidade de Baixão. Disse que está muito feliz e 
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parabenizou o Vereador Cupuzinho pelo requerimento solicitando 

um microssistema para a comunidade do Setor 08. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou 

para a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Gil Silva, solicitando a instalação de 

bueiros na estrada que liga as comunidades de Nazaré à Seis 

Unidos. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em discussão e votação, em bloco, as indicações do Vereador 

Alex Cupuzinho, solicitando uma máquina de hemodiálise para o 

município de Monte Alegre; solicitando a construção de 

microssistema de água para comunidade de Setor 08; solicitando 

contratação de um ACS para Mulata, Açaizal e Barro Vermelho. 

Com a palavra, Vereadora Fatinha do Carrão parabenizou o 

Vereador Alex Cupuzinho pelas matérias apresentadas e que pode 

contar com seu apoio. Com a palavra, Vereador Denilson 

Oliveira, parabenizou o Vereador Cupuzinho, pelas indicações 

apresentadas, tendo em vista a necessidade da população. Com a 

palavra, Vereador Alex Cupuzinho agradeceu o apoio dos colegas 

e destacou a importância e necessidade da população e espera 

que logo seja atendido. Parabenizou a todos os pais pela 

passagem de seu dia. As indicações, em bloco, foram APROVADAS 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação 

do Vereador Manel Esbagaçado, solicitando a recuperação do 

ramal do Cujubim e Colônia Nova na comunidade de Baixão. A 

indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente encaminhou o PL nº 015/2021 para a CCJ. Não havendo 
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mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 09 (nove) dias do mês de agosto 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  


